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25
1 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงนํ้าหนักในการ

บรรลุเปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการของ
มหาวิทยาลัยขอนแกน

5 1 2 3 4 5 4.5216 4.5216 0.3768

2 ระดับความสําเร็จของการถายทอดตัวชี้วัด คา
เปาหมาย และผลการดําเนินงานตามแผนยุทธศาสตร
ของคณะลงสูหนวยงาน

5 1 2 3 4 5 3.00 3 0.2500

ไมมีการลงนามคํารับรองระหวาง ผูอํานวยการฯกับบุคลากร/
ไมพบวามีการรายงานผลการปฏิบัติรายบุคคลครบทั้ง 3 ครั้ง/
ไมพบหลักฐานวามีการชี้แจงรายละเอียดตัวชี้วัดตามคํารับรอง
ที่ลงนามใหบุคลากรผูลงนามคํารับรองไดทราบ) 

3 ระดับความสําเร็จของบรรลุเปาหมายตามแผน
ยุทธศาสตรของหนวยงาน

3.1  รอยละของการบรรลุเปาหมายตามตัวบงชี้ของ
แผนการปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ.2552

5 <70 70-79 80-89 90-99 100 100.00 5 0.4167

3.2 ระดับความสําเร็จของการบรรลุเปาหมายตาม
แผนปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2552  
ที่สะทอนเอกลักษณและจุดเนนรวมทั้งวัตถุประสงค

3.2.1 ระดับความสําเร็จของระบบงานสารบรรณ
อิเล็กทรอนิกส

3 1 2 3 4 5 5.00 5 0.2500

3.2.2 รอยละการจัดเก็บเอกสารของพนักงาน
มหาวิทยาลัย(เงินงบประมาณและเงินรายได)เขาสู
ระบบอิเล็กทรอนิกส

3 1 2 3 4 5 5.00 5 0.2500

3.2.3 ระดับความสําเร็จของคูมือมาตรฐานการ
ปฏิบัติงานของกระบวนการที่สําคัญของหนวยงาน

4 1 2 3 4 5 5.00 5 0.3333

10
6 ระดับความพึงพอใจของหนวยงาน

6.1  รอยละของระดับความพึงพอใจของผูรับบริการ
ตามภารกิจหลัก

5 65 70 75 80 85 91.20 5 0.4167

•  การประกันคุณภาพ

7 ระดับความสําเร็จของการประกันคุณภาพภายในที่
กอใหเกิดการพัฒนาคุณภาพการศึกษาอยางตอเน่ือง

5 1 2 3 4 5 4.00 4 0.3333

มิติที่ 1 มิติดานประสิทธิผล

มิติที่ 2 มิติดานคุณภาพการใหบริการ

                 ตารางสรุปผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ  ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2552 (รอบ 12 เดือน)

กองการเจาหนาที่

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ

นํ้าหนัก
(รอยละ)

เกณฑการใหคะแนน ผลการดําเนินงาน

หนาที่ 1
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เกณฑการใหคะแนน ผลการดําเนินงาน

7

8 ระดับความสําเร็จของการดําเนินงานตามมาตรการ
ประหยัดพลังงานของหนวยงาน

3 1 2 3 4 5 5.00 5 0.2500

9 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงนํ้าหนักของ
อัตราการเบิกจายเงินงบประมาณ(ในภาพรวม)

2 87 90 93 96 99 86.91 1 0.0333

10 ระดับความสําเร็จของการใชทรัพยากรรวมกัน 2 1 2 3 4 5 3.00 3 0.1000

18

11 ระดับคุณภาพของการบริหารจัดการองคกร

11.1 รอยละของการจัดประชุมคณะกรรมการประจํา
หนวยงานตามแผน

0.70 80 85 90 95 100 100.00 5 0.0583

11.2 รอยละของคณะกรรมการประจําหนวยงานที่เขา
รวมประชุม

0.70 65 70 75 80 85 96.83 5 0.0583

11.3 มีการเผยแพรรายงานการประชุมและมติที่
ประชุมของคณะกรรมการประจําหนวยงานให
บุคลากรและผูมีสวนไดสวนเสียรับทราบเปนประจํา

0.70 1 2 3 4 5 5.00 5 0.0583

11.4 ระดับความสําเร็จของการจัดทํารายงานประจําป
งบประมาณ พ.ศ.2551

0.70 พ.ค. เม.ย. มี.ค. ก.พ. ม.ค. 1.00 1 0.0117

11.5 ระดับความสําเร็จของการรายงานผลการปฏิบัติ
ราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ.2552  รอบ 6-9-12 
เดือน

1.20 1 2 3 4 5 5.00 5 0.1000

13 ระดับความสําเร็จของการพัฒนาบุคลากร

13.2 รอยละของบุคลากรสายสนับสนุนที่ไดรับการ
พัฒนาความรูทักษะทางวิชาการและวิชาชีพ

4 80 85 90 95 100 100.00 5 0.3333

14 ระดับความสําเร็จของการดําเนินงานตามขั้นตอนการ
พัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ

10 1 2 3 4 5 3.8000 3.80 0.6333

60 4.2635

มิติที่ 3 มิติดานประสิทธิภาพ

มิติที่ 4 มิติดานการพัฒนาองคกร

รวมนํ้าหนัก

หนาที่ 2


